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Lansko leto je Obalno čebelarsko društvo Koper v 
sodelovanju s Čebelarsko zvezo Slovenije in Mestno 
občino Koper izvedlo prvo evropsko ocenjevanje medu. 
Na ocenjevanje je prispelo 114 vzorcev iz 11 evropskih 
držav. Po skrbnem pregledu in senzoričnem ocenjevanju 
desetčlanske mednarodne strokovne komisije pod 
vodstvom slovenske strokovnjakinje izr. prof. dr. Mojce 
Korošec z Biotehniške fakultete v Ljubljani so najboljši 
vzorci prestali še analize za zagotavljanje pristnosti in 
varnosti medu v akreditiranem laboratoriju v Nemčiji. 
V Kopru so 7. decembra podelili nagrade najboljšim 
trem vzorcem v vsaki izmed petih kategorij: akacijev, 
cvetlični, gozdni, lipov in kostanjev med. V tej številki 
Slovenskega čebelarja bomo povzeli intervju z evropskim 
prvakom v kategoriji cvetličnega medu, čebelarjem 
Francem Hočevarjem z Mlake pri Kočevju. Evropske 
prvake iz drugih kategorij medu bomo predstavili v 
naslednjih številkah. 

G. Hočevar čebelari že deset let, trenutno imajo v 
čebelarstvu 45 gospodarskih in 25 rezervnih čebeljih 
družin. Imajo stacionarni in prevozni čebelnjak, s 
katerima izkoriščajo pašo na območju Kočevja in 
Haloz, prevažajo pa tudi na akacijevo pašo. Večinoma 
uporabljajo AŽ-panjski sistem, imajo pa tudi nekaj 

nakladnih panjev z notranjimi osmukalniki za pridelavo 
cvetnega prahu.

Po njegovem mnenju je za pridelavo kakovostnega 
medu najpomembnejše vestno in pravočasno izvajanje 
vseh čebelarskih opravil od pomladanske oskrbe do 
zimovanja. Poudaril je pomen visokih higienskih 
standardov med celotnim postopkom pridelave medu. 

Pri Hočevarjevih je celotna družina vpletena v 
čebelarstvo, načrtujejo tudi postavitev apiterapevtskega 
čebelnjaka. Za sodelovanje na evropskem ocenjevanju 
so se odločili, ker zaupajo v svoj način čebelarjenja 
in kakovost svojega medu. Naziv evropskega prvaka 
in skladnost vseh analiznih rezultatov jim pomenita 
potrditev dobrega dela in zadovoljstvo, da lahko 
potrošniku ponudijo vrhunski med. Ker jim zagotovilo 
kakovosti pomeni veliko, načrtujejo tudi vključitev v 
evropsko shemo kakovosti Slovenski med z zaščiteno 
geografsko označbo, da bodo lahko svoj pridelek označili 
še z EU-znakom kakovosti, ki potrošniku zagotavlja 
sledljivost in preverjeno kakovost živila. 

Aljaž Debelak, svetovalec specialist  
za zagotavljanje varne hrane

Prvaki prvega evropskega ocenjevanja medu

Pokal in priznanje za najboljši cvetlični med je skupaj s svojim sinom prevzela čebelarjeva hči Barbara.


